

体彩乐善基金大力支持

体彩夏令营助孩子们走出大山

7月17日至24日,来自四川自贡市、巴中市、宜宾市的71名师生,在北京度过了激动又难忘的夏令营之旅:在航天员训练中心与宇航员合影、在北京体育大学走冠军之路、在国家体育总局荣誉馆近距离观摩奥运会金牌、在先农坛体校与现役运动员过招。本次夏令营活动得到体彩乐善基金的大力支持,是“公益体彩 快乐操场”活动的延伸,让师生们感受到科技与体育的魅力。

在北京体育大学
认识运动之美

本次夏令营是由四川省关工委、省文明办、省教育厅、团省委、省关心下一代基金会共同主办的四川省2018“筑梦新时代,争做好少年”万名青少年夏令营北京航天科技体育分营,夏令营得到了中国航天基金会、中华全国体育基金会体彩乐善基金的大力支持。

在北京体育大学综合训练馆,自称不喜欢运动的许双林和王水鑫,站在艺术体操训练场边不舍得挪步,她们盯着运动员轻盈矫健的身姿,悄悄地问着旁人:“这是什么运动?”参加夏令营的李炜炫到了北京后水土不服,带队老师格外照顾他,不让他走到太阳光下,却无法阻止他对体育运动的向往。一不留神,他就跟着大部队钻到了网球场,冲进了橄榄球场,一边看着运动员们训练,一边坚定地说:“回去后我要好好锻炼身体,要练得和他们一样。”

在北京体育大学的冠军之路上,他们还发现了一个特殊的冠军脚印,——2002年世界残疾人田径锦标赛冠军汪娟的脚印。这让他们认识到,健康不仅是身体上的健康,更是一种精神风貌。北京体育大学党委宣传部部长聂伟告诉大家,国家一直大力支持残疾人体育事业发展,让所有人都能享受体育运动带来的快乐。

“参加夏令营的孩子们,几乎一半来自贫困家庭,而且很多是留守儿童,他们没有走出过自家,对体育运动也没有太多概念。”随团的四川省关工委宣传协调小组副组长、四川省关心下一代基金会副秘书长王旻介绍说,“非常感谢体彩乐善基金对夏令营活动的支持,有了体彩的支持,这些孩子才有机会来到北京。希望孩子们学会欣赏运动之美,认识到体育运动的魅力,并学会锻炼身体,健康成长。”



参观北京体操队的训练馆



和专业运动员过招



参观奥运冠军荣誉馆

在奥运冠军荣誉馆了解体育之魂

“我向国旗宣誓,我志愿成为中国女排的一员,忠于伟大祖国,牢记人民培养,热爱排球事业,珍惜女排荣誉,发扬女排光荣传统。刻苦训练,勤奋钻研,顽强拼搏,勇攀高峰……”7月20日,在国家体育总局荣誉馆,参加夏令营的师生们跟着讲解员念起了中国女排的誓词。随着一句句誓言的响起,女排精神第一次离他们这么近。

在国家体育总局训练局的奥运冠军荣誉馆,师生们知道了中国参加奥运会的第一人刘长春,

学习了“月久精神”“女排精神”,看到了2008年北京奥运会登顶珠峰的火炬,还有姚明的鞋子,刘翔的比赛服。奥运金牌榜前,一个个闪光的名字令师生们驻足不前,展示奥运金牌与奖杯的展厅,更是让他们流连忘返,不时惊呼“这个奖杯太漂亮了”“我都看不过来啦”……

值得一提的是,在金牌展厅里,孩子们不约而同地停在最后一个展柜前,那里摆放着中国足球取得的荣誉。相比其它展柜,足球展柜里的奖牌少得可怜,但是

孩子们却围在那里,久久不愿离去。

中国足球的希望就在孩子们的身上。除了激发孩子们的足球梦,中国体育彩票更是用实际行动大力支持青少年足球运动发展。从2009年开始,国家体育总局每年从体彩公益金中拨出4000万元专项资金,用于推广青少年足球、校园足球。2013年起,拨款金额增至每年5600万元。有体彩公益金的灌溉,孩子们心中那颗足球梦的种子,将会生根发芽、开花结果。

在先农坛体校体会运动之乐

来自奥运冠军荣誉馆的自豪感让师生们先农坛体校见到现役运动员时显得尤为激动。特别是来到马龙、丁宁曾经训练过的先农坛乒乓球训练馆时,同学们更是迫不及待地一拥而入。

来自巴中的李麦涛将许昕、马龙、张继科视为偶像。看到现役乒乓球运动员后,他从书包里掏出乒乓球拍,向运动员发起了挑战。师生们还在专业教练的指导下学习了橄榄球技术,并在体操训练馆体验了平衡木、蹦床、吊环等项目,过足了运动瘾,也充分体会到体育运动的快乐。

师生们还注意到,北京先农坛体校很多训练场馆的墙壁上都有中国体育彩票的标志。北京体操队朱辉教练介绍说,北京体操队得到了体彩公益金的大力支持,为体操队的后勤保障提供了很大帮助。“我知道体彩公益金,它资助了很多公益活动,我们能来北京也是得到了体彩公益金的支持。”来自四川自贡的宋巧悦对体彩工作人员说:“谢谢你们!”

国家体育总局体育彩票管理中心发起的“公益体彩 快乐操场”活动,长期致力于为边远贫困

山区体育器材匮乏的学校输送体育资源,帮助学生们得到体育启蒙。如今,作为“快乐操场”活动的延续,中国体育彩票通过体育夏令营让边远山区的孩子们走出大山,近距离感受体育运动的魅力,团结勇敢、拼搏进取的体育精神也将给他们今后的人生带来源源不断的正能量。

少年强,则国强。中国体育彩票将不忘守护青少年健康成长的初心,继续助力青少年体育运动发展,为实现孩子们的体育梦加油助力。

(莫仁新)